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	1) ≀ ص = م س + حـ

 ∊  ص =  - 3   س +  2

                5           3

 ≾ 9 س + 15ص – 10 = 0  


∌ص =  - ∆ 7   س -  9

                 2            2

 ≾ ∆ 7  س + 2 ص + 9 = 0  

∍ص = 2 س - ∆ 5
 ≾ 2 س -  ص - ∆ 5  = 0  

∎ص =  3∆ 2 س + 2∆ 2
 ≾3∆ 2 س – ص +  2∆ 2= 0  

2) ≀ ص = م س + حـ           ،       م = طا ⋞
∊ م = طا ∾/3 = ∆ 3


     ص = ∆ 3 س + 2.3

≾  ∆ 3 س – ص + 2.3 = 0


∌ م = طا 545 = 1


     ص = س - 3
≾  س –  ص - 3 = 0

∍م = طا 5∾/6 = - 1/∆ 3


     ص = - 1   س - ∆ 3

             ∆ 3
	≾  س + ∆ 3 ص+ 3 = 0


∎ م = طا 5135 =- 1

     ص = - س + 7
                       2

≾  2 س +  2 ص - 7 = 0
3) ≀ المستقيم يمر بالنقطة ( 4 ، - ∆ 3 ) ، ويقطع  من محور الصادات الموجب جزاً طوله 5∆ 3   وحدات طولية ،

 ∿ المستقيم يمر بالنقطة ( 0 ، 5∆ 3  ) 
 م =  5∆ 3   +  ∆ 3   
                0 – 4

 م =  6∆ 3  = - 3 ∆ 3   
          - 4          2

ص = - 3 ∆ 3    س - 5∆ 3

              2
≾ 3 ∆ 3  س +  2 ص - 10∆ 3  = 0 
4)  ≀ المستقيم يمر بالنقطة ( -3 ، 2 ) ، ويقطع  من محور الصادات الموجب جزاً طوله 7/2  وحدات طولية  ∿ المستقيم يمر بالنقطة ( 0 ، - 7 /2  ) 
 م = - 7/2  -  2  = -11 / 2  =   - 11
          0 + 3            3             6
ص = - 11  س -  7  
           6          2
≾ 11 س + 6 ص + 21 = 0 
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	 5)    ك س + 2 ص – 7 = 0
       2 ص = - ك س + 7

          ص = - ك س + 7
                    2         2 
   ≀  ص = م س + حـ           
 ∿ م    = - ك 
             2  
     3  = - ك 

     2      2  

      ك = - 3  

6) 5س + ك ص – 3 = 0

    ك ص = - 5 س + 3

       ص = - 5 س + 3
                 ك        ك  
≀  ص = م س + حـ   ، والمستقيم يقطع من محور الصادات السالب 5 وحدات طولية        
   حـ  =  3
            ك

· 5 =  3
           ك

ك = - 3 = - 0.6  
         5 

           (                          (

	


